

**11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

A jelölt értekezésében a bűnözésföldrajz elméleti és gyakorlati összefüggéseinek feltárására vállalkozott. A cím és a választott téma egymással koherenciában áll. A vizsgált téma aktuális, időszerű, a rendészettudomány területén egyedülálló. A kutatási eredményei jól adaptálhatóak a bűnüldözés területén. A kutatási téma iránti elkötelezettsége, jártassága és tapasztalata érzékelhető volt a téma kifejtése során. A disszertáció logikusan felépített, jól szerkesztett anyag, de olykor hiányosságokat is takar. Az értekezés stílusa megfelel a műfaji követelményeknek, azonban a megfogalmazás esetenként pontatlan. A kutatási probléma megfogalmazása lehetett volna alaposabb, a hipotézisek sematikusak, túlságosan általánosak. Az egyes fejezetek kifejtése, feldolgozottsága különböző mennyiségű és minőségű. Az alkalmazott illusztrációk szépek, kellő koherenciát mutatnak a felhasználhatósággal. Az értekezésben feldolgozott szakirodalom minősége és mennyisége jelentős. Az értekezés hiányossága a felhasznált irodalom forrásmegjelölésének kezelése, mivel a lábjegyzetelés és ún. zárójeles forrásmegjelölést vegyesen alkalmazta. A dolgozatban sok a gépelési hiba. Az értekezés tartalmaz új tudományos eredményeket, melyek közül a bizottság hármat fogadott el az alábbi megfogalmazásban:

1. A bűnözés és az épített környezet összefüggéseinek vizsgálatával bizonyította, hogy a terület- és településfejlesztési koncepciók elengedhetetlen feltételei a bűnmegelőzésnek.
2. Bizonyította, hogy a bűnügyi adatok rendszerezése során egy közös mintát, a földrajzi modellt lehet elkészíteni. A módszer alapján igazolta, a földrajz és a kriminológia tudományos szintű kapcsolatát.
3. Elvégezte a bűnözésföldrajz teljes körű, tudományos szintű, monografikus összefoglalását, vizsgálatát, elemzését és értékelését, amely e témakörben, hazánkban még nem történt.

**Mindezek alapján a bizottság az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélését javasolja Erdei Gábor számára.**